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V úterý 18. února v 10.00 dopoledne v Knihovně Ústeckého kraje odstartoval velký čtecí
maraton. Tuto unikátní literární akci, která poběží 80 hodin v kuse, knihovna
zorganizovala u příležitosti svého 80. výročí. Celý maraton bude streamován, díky čemuž ho
bude možné v reálném čase sledovat na oficiálním YouTube kanálu Knihovny Ústeckého
kraje.

Na zajištění osmdesátihodinové akce se podílí více než 100 dospělých čtenářů a 40 dětí. Číst budou
zaměstnanci Knihovny Ústeckého kraje a zástupci dalších kulturních organizací, dobrovolníci, herci
nebo žáci Základní umělecké školy Evy Randové a alternativní školy Xavier. Konkrétně se pak diváci
a posluchači mohou těšit například na ředitele ústeckého archivu Petra Karlíčka, ředitele Kulturního
střediska města Ústí nad Labem Jana Kvasničku, mluvčí ústecké zoo Veroniku Schrankovou nebo na
herečky Antonii Rašilov, Natašu Gáčovou a Andreu Uhlík Bereckovou. Bezmála 9 hodin z celého
maratonu pak bude věnováno vlastní tvorbě, kdy svá díla budou prezentovat samotní autoři. V
neposlední řadě se do akce zapojí i hejtman Ústeckého kraje Richard Brabec.
 
Literární akci krajské knihovny podpořila i nakladatelství Argo a Meander, která pro tyto účely
uvolnila u některých knih autorská práva. Autorské svolení ke čtení v rámci maratonu pak daly i
některé celebrity současné literární scény, jako například Patrik Hartl, Štěpán Javůrek nebo Alena
Mornštajnová.
 
„Co se týká samotného výběru knih, tak se můžete těšit na pestrý průřez všemi žánry pro všechny
věkové skupiny. Číst se bude jak česká, tak i zahraniční literatura, více než třetina celého maratonu
však bude věnována tuzemské tvorbě,“ říká vedoucí Odboru produkce, edukace a komunikace
knihovny Jana Černá Válková a dodává, že pro nejmladší diváky jsou každý den připraveny tři
speciální bloky v podobě raníčků, poledníčků a večerníčků.
 
Maraton skončí v pátek 21. února v 18.00 hodin, kdy na něj volně naváže literární festival BAU!,
který knihovna připravuje ve spolupráci s Kulturním střediskem města Ústí nad Labem, Veřejným
sálem Hraničář a čajovnou U Vysmátý žáby.
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